BEKTOPbI
B [IPOCTPAHCTBE

HanpaBsieHHbIN
oTpe30K AB

A — Ha4aJio BeKTopa

B — KOHeLlU BeKTopa
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BbluncneHme KoopaAMHaT BeKTopa:
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—MO/NVIIh BEKTOPA

3BeCTHblI KOOpAMHATblI BEKTOpa

a=AB=(x;y;z)
OnnHa BekTopa (MoAy/ib)

la =\/x2+y2+22

Hynesou BeKTOp: AB|=0 = 0
PaBHble BEKTOPSI: a=b=1) G%T b;
2) ‘a|= b




NEVNCTBUSA
HAQ BEKTOPAMM

1. CnoxxeHue . ;
(X1, 11,21) (x2,32.22)
lNMpasnso
TpeyrosibHUKa napasnesorpamMma
b —_
C — =
b
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c=a+b=(x +x) + ;21 +23)




CNOXEHWE BEKTOPOB

lpaBn/1I0 MHOroyroJibHMKa




NEVNCTBUSA
HAQ BEKTOPAMM

2. BbiunraHue / ;

(x19y1721) <x2ay2>z2)




NEVNCTBUSA
HAQ BEKTOPAMM

3. YMHO)KeHue BeKropa Ha 4mcso () )
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a=AB=(xyiz) = 24 =(Av;Ay;Az)

A>0 a ~ A <0
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BekTopbl COHanpaBneHble
BeKTopbl NPOTUBOMNO/IOXHO

(oAMHaKOBO Hamnpas/iEHHbIE) HanpaB/ieHHbIE




RAEAEHUE-OTRESKA-B JAHHOM
COBELOMH EHMM HA GITOCKOLTM

TO KOoOpAMHaTbl TOYKMN C HaxoaaTCcs no
dopMynam:
_XutAX. VA,

T Y
Ecnu A =1, To oTpe3ok AB pa3geneH Todkon C nononam.

KoopanHaTbl cepeanHbl HaxoaaT no dopMynam:

.XA+XB yA+yB _Z4TZ3
yC A p)




CKANAPHOE NPOU3BEAEHMUE
BEKTOPOB

2 CKansipHbIM
-, Npou3BefeHueM [Byx
BEKTOPOB Ha3blBaETCH

a npomssBeaeHne nNx AJ1IMH Ha
/(gt
b

KOCUHYC YIJ1la Mexay HUMW.
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a-b=\al-|blcosa




CKANAPHOE NPOU3BEAEHMUE
BEKTOPOB

CkansipHoe npou3se/ieHne BeKTOpoB
a=(x;¥;z);b :(xz; Vas Zz)
Bblpa)kaeTcs popMyJion:
ab=x-x ) ),+22,

KocuHyc yrna Me>|<,u,y HEHY/1EBbIMU

BEKTOPaMU:
coSQ = 611 % _ XXy + V"V, T2, 2,

S N N e




KOJIJIMHEAPHOCTDb
BEKTOPOB

BeKTopbl sieXxaT Ha OAHOWU NPAMON
WM NapannenibHbiX NPSAMbIX
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KOMJIAHAPHOCTD
BEKTOPOB

BeKTOpbl Ha3bIBalOTCA KOMIUJIaHapHbIMMU,
€CJIM OTJZIOXKEHbl U3 OIHOU TOUKM U
yieXXxaT B OAHOM NMNJIOCKOCTM
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a, b, ¢ -~ KOMNNaHapHbl — C = Xd + Vb |, rne x u y — HekoTopble
yncna.




NMPABWJIO
NMAPAJIJIENENMWINIEAA

JIlo601 BEKTOpP MOXXHO pPa3JiodKUTb NO TPEM
AAHHbIM HEKOMIJIAHAPHbIM BEKTOpaM:
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